
 ةوریّ ة السّ ة العربیّ الجمھوریّ  

 ربیةوزارة التّ 

 

 

 

 

 

 والكیمیاء ة الفیزیاءسلّم تصحیح مادّ 
 ةالشرعیّ  والإعدادیّةالتعلیم الأساسي لشھادة 

 )نظام حدیث( 

 م۲۰۲۰عام دورة 
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 م۲۰۲۰عام  ةالشرعیّ  والإعدادیّةالتعلیم الأساسي امتحان شھادة 

  الدرجة: مئتان                                                                                             (نظام حدیث)لفیزیاء  ة: اسلمّ درجات مادّ 

 1-                  b  ۱۰ أو: المولد الكھربائي  
 

2-                   c ۱۰ 2   أوΓ 
   ۲۰  ل الأولالسؤامجموع درجات 

 

 
(a  

 ..................................مرور تیار كھربائي (متحرّض).       
 ........................................(المغناطیسي). التدفقّد یاتز       

(b 
     التدفقّیتولدّ تیار كھربائي متحرّض في دارة مغلقة إذا تغیرّ       
  التدفقّلذي یجتازھا ویدوم ھذا التیار مادام تغیرّ المغناطیسي ا      
 مستمراً.      

 

٥ 
٥ 

 

۱۰
 

 
 

(المغناطیسي)، بفعل التیار الكھربائي  التدفقّیقبل: تغیرّ 
 والحقل المغناطیسي.

 معنى صحیح. أيّ یقبل 

  ۲۰ الثاني السؤالمجموع درجات 
  

 
 
 
 
 
 
 

(1  
 .........................................متوازیتان.....................       
 .........................................متعاكستان....................       
 متساویتان.............................................................       
....................دورانیة............................................       

 

 

٥ 
٥ 
٥ 
٥

 

 
 معنى صحیح. أيّ یقبل 

السؤال الثالثمجموع درجات 
 

۲۰  
(2 

      
1F


 
 ة) الثقل........................................................(قوّ 

      
2F


 
 ..................................الفعل................. ة) ردّ (قوّ 

معدومة................................................................         
 

 
 

٥ 
 

٥ 
 

۱۰ 

 
 الفعل.قوّة تقبل بالرموز، أو 

 
 

0Fتقبل:  = 
  ۲۰ السؤال الثالثمجموع درجات 
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(1  

72 10 NIB
r

π −= ×.................................................... 

3 7 50 63 10 2 10
r

π− − ×
× = ×........................................ 

22 10 mr π −= ×........................................................ 

 

۱۰ 
 
۳ 
 

۱+۱ 

 
 
 
 
 

2: یقبل cmr π= 
 ۱٥  

(2 
 ........................................................زیادة شدّة التیار      
 .زیادة عدد اللفات أو:      
.إنقاص نصف  القطر أو:      

 

 
٥ 

 
 

  ۲۰ المسألة الأولىمجموع درجات 
 المسألة الثانیة:

 
 

(1  
pE m g h=............................................................. 

150 3 10 h= × ×........................................................ 
5mh =.................................................................... 

 

٥ 
 

۳ 
 

۱+۱ 

 
 
 
 
 

 ۱۰  
(2

      

W m g=................................................................. 
3 10W = ×............................................................... 
30 NW =................................................................

 

 
٥ 

 

۳ 
 

۱+۱ 

 
 

  ۲۰ المسألة الثانیةمجموع درجات 
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(a  
 ....................كیمیائیاً من النحاس...نّ الحدید أشدّ نشاطاً لأ       

(b 
 .............................دة في الشبكة البلوریة.وناتھ مقیّ أیّ لأنّ       

 

٥ 
 

٥
 

 
 معنى صحیح. أيّ یقبل 

 
 معنى صحیح. أيّ یقبل  

  ۱۰ الثاني السؤالمجموع درجات 

 
     3 2CaCO CaO + CO→................................. 

 تفكك......................................................................   

 

٤+٤ 
 

۲ 

 
 

  ۱۰ الثالث السؤالمجموع درجات 

 
(1     

   

a(4FeSO.......................................................... .....
b(3AgNO ............................................................ 

 

۱۰ 
۱۰

 

 
 
 

الرابعالسؤال مجموع درجات 
 

۲۰  
(2 

 حمض الكبریت                        حمض النمل
 .......................... أحاديّ                                         ثنائيّ 
      ضعیف .........................                                        قويّ 

 

 
 
 

٥+٥ 
 

٥+٥ 

 
 

  ۲۰ الرابعالسؤال مجموع درجات 
 
 
 
 
 
 

1-                  d ۱۰ أو: ھدروكسید الصودیوم  
 

2-                 b ۱۰ 2  : أو 
   ۲۰  السؤال الأولمجموع درجات 
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(1  

 - +
3 3CH COOH CH COO + H→←.......................... 

 

۸
 

 
 

 ۸  
(2 

mn
M

=................................................................... 

-112 3 12 32 1 60g.molM = + + + + =....................... 
24
60

n = .................................................................. 

0.4moln =............................................................ 

 
 

٥ 
 
۲ 
 
۳ 
 
۱+۱ 

 
 

 ۱۲  
(3  

      -1g.L

mC
V

=.......................................................... 

     -1g.L

24
0.4

C =......................................................... 

-1
-1

g.L
60g.LC =......................................................... 

     -1mol.L

nC
V

=......................................................... 

   -1mol.L

0.4
0.4

C =......................................................... 

-1
-1

mol.L
1mol.LC =..................................................... 

 
 

٥ 
 

 

۳ 
 
 

۱+۱ 
 
٥ 
 
۳ 
 

۱+۱ 

 
 
 
 
 

 ۲۰  
  ٤۰ السؤال الخامسمجموع درجات 

 -انتهى السلّم  -
 
 
 
 
 
 

ربیةبع محفوظة لوزارة التّ وزیع والطّ شر والتّ حقوق النّ      م)۲۰۲۰الامتحانیّة عام ورةدّ الب خاصّ  - ثنظام حدی (مادّة الفیزیاء والكیمیاء /

 ٥صفحة 



 ملاحظات عامة

 صة للمراحل عند دمجھا بشكل صحیح في المسائل.خصّ المُ  الدّرجاتعطى تُ  -۱
 ة واحدة فقط ویتابع لھ.على الغلط مرّ  طّالبالیحاسب  -۲
 عویض في علاقة غلط.عند التّ  بدیل العدديّ درجة التّ  الطّالبیعطى  لا -۳
 ة.الجبریّ  القیمةعلى إغفال  الطّالبیحاسب  لا -٤
 حویل.الغلط في التّ  عند درجة الجواب الطّالبیخسر  -٥
 .مز مالم یصرّح بھ، أو عند تغییر الرّ عاعشعاع أو عند إضافة شدرجة واحدة فقط عند إغفال  الطّالب یخسر -٦
 صحیحاً. بدیل العدديّ ضمناً إذا كان التّ  ستور الفیزیائيّ صة للدّ خصّ المُ  الدّرجة الطّالبینال  -۷
 ة واحدة ویُتابع لھ.عند استخدام رقم غیر وارد في المسائل یخسر درجة الجواب مرّ  -۸
 جمیعھا ویمنح الطالب درجة الأعلى منھا.تصحّح  یةسئلة الاختیارالأإذا أجاب الطالب على جمیع  -۹
دراس�تھا  لی�تمّ  ؛ف�ي ال�وزارة الأوّل وجی�ھلك�ي یرس�لھا إل�ى التّ  ؛لم ترد ف�ي الس�لمّ ،ل الفرع في حال ورود طریقة صحیحةیُرجع إلى ممثّ  -۱۰

 صة لھا واعتمادھا وتعمیمھا على المحافظات.المخصّ  الدّرجاتوتوزیع 
   على  السّؤال ایةبدقابل مُ (رقماً وكتابة) ضمن مستطیل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال ة لكلّ الجزئیّ  الدّرجاتتكتب  -۱۱
 . (القلم الأسود)ق والمدقّ  ،(القلم الأحمر) حصحّ توقیع كلّ من المُ و اسم ، وبجانبھافي مكان مناسب الإجابة ورقة ھامش      
  ة أخرى یتمّ ة واحدة فقط، وفي حالة تصویبھا مرّ مرّ  الدّرجةكتابة لكامل رقماً ومن قبل المُدقّق (بالقلم الأسود)  الدّرجاتتصویب  -۱۲

 قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).  من         
 ح.من قِبَل المصحّ × تقاطع  فحات بخطّ تشطب المساحات الفارغة على الصّ  -۱۳
 ص لھا في القسیمة.ة إلى المكان المخصّ ھائیّ النّ  الدّرجةة في نقل قّ الدّ  -۱٤
  ضمن ورقة الإجابة. الدّرجاتالقسیمة و المكتوبة علىرجات لدّ قیقة لالدّ  لمطابقةا -۱٥
 :وفق الآتي على الحقول الدّرجاتتوزیع    -۱٦

 :بالنسبة للفیزیاء

    ةثلاثالدوائر التجمع و تكتب درجة كل سؤال في دائرة بجانبھ،(في الحقل الرابع  )ل + الثاني + الثالثالأوّ ( سئلةالأدرجة وضع ت -۱

 .وترفع للقسیمة) على الھامش،مربع واحد  في   

  .الحقل الخامس في المسألة الأولىدرجة وضع ت -۲

  .السادس الحقل في الثانیةالمسألة درجة وضع ت -۳

 :بالنسبة للكیمیاء

 .الحقل السابع في كیمیاءل السؤال الأوّ درجة وضع ت -۱

 في مربع واحد تین دائرالتجمع و تكتب درجة كل سؤال في دائرة بجانبھ،( الثامنفي الحقل الثاني + الثالث  ینالسؤالدرجة وضع ت -۲

 .وترفع للقسیمة) على الھامش،   

 .التاسع في الحقلالرابع السؤال درجة وضع ت -۳ 

  .الحقل العاشرفي مسألة الكیمیاء درجة وضع ت -٤

 
 -الملاحظات انتھت  -
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